

# 星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销

## “北非之狐”要复仇 德国主帅很愤怒

德国 VS 阿尔及利亚

北京时间7月1日04:00

等待32年的阿尔及利亚终于迎来了复仇的机会。

三届世界杯冠军德国队的实力毋庸置疑，而第四次参加世界杯的阿尔及利亚则是首次小组出线，从双方的纸面实力看，德国队无疑占据上风。然而考虑到32年前的恩怨，阿尔及利亚人势必斗志高昂。

阿尔及利亚早在1982年就完成了世界杯的初体验，当时的“北非之狐”在首战就震惊世界，以2:1击败了强大的前西德队，随后他们输给了奥地利队，不过在小组赛最后一轮，阿尔及利亚力克智利队，小组赛取得了2胜1负的战绩，然而他们却没有从小组出线，这源于德国人和奥地利人联手主导的“希洪耻辱”。

那场在西班牙希洪进行的比赛中，前西德队在第10分钟打入一球，之后就开始同奥地利队走过场，1:0的比分最终确保让两队挤掉阿尔及利亚双双小组出线。

由于“希洪耻辱”，阿尔及利亚队的首次世界杯小组出线时间被推迟了32年之久。在那以后，德国和阿尔及利亚两队再无交手。德国一直是国际足坛的顶级豪门，而阿尔及利亚只在1986年和2010年世界杯上露面，但都与胜利无缘。

两队在巴西世界杯重新碰面，势必会碰出不少火花。阿尔及利亚主帅哈利霍季奇说：“我们没有忘记（‘希洪耻辱’）。32年十分漫长，现在终于晋级淘汰

赛，我们值得来到这里。”

德国主帅勒夫则对“复仇之战”这一说法感到愤怒。“当我读到有关这场比赛是复仇之战的报道时，我感到很愤怒。我们队中的大批球员在1982年还没有出生，为什么阿尔及利亚想要惩罚我们？这简直不可思议！我们的球员对（‘希洪耻辱’）一无所知，这跟我们没关系。可能对手想要制造这个话题，从而激励他们。”

回顾两队的小组赛，德国队没遇到什么挑战。首场就以4:0痛击C罗领衔的葡萄牙，第二场2:2平加纳，最后一轮依靠穆勒的进球1:0小胜美国，从而以3战2胜1平积7分的成绩获得小组第一，挺进16强。

名不见经传的阿尔及利亚则在本届小组赛中创造了太多第一次，虽然首轮1:2不敌比利时，但随后以4:2击退韩国，收获了32年来的首场世界杯胜利，同时也成为首支在世界杯单场打进4球的非洲球队，最后一轮在先丢一球的情况下1:1逼平俄罗斯，以第二名的成绩首次晋级淘汰赛。

德国队目前人员齐整且没有伤病，对阿尔及利亚一役，主帅勒夫将排出最强阵容。由于阿雷格里港有许多德国后裔，因此他们或将享受到主场般的待遇。而志在报仇的阿尔及利亚队曾在阿雷格里港大胜韩国，与德国一役虽不被看好，但他们也期待创造奇迹。

据新华社电

法国 VS 尼日利亚

北京时间7月1日00:00

## 只要“笨马”撒欢 法国能走很远

法国前锋本泽马的状态将决定“高卢雄鸡”本场比赛的发挥。尼日利亚队遭遇“奖金门”等事件，内忧外患，状态不佳，此战他们凶多吉少。

“笨马”在刚刚结束的西甲以及欧冠赛场上表现不错，登场52场比赛，打进24个球。他把进球的感觉带到了巴西，在世界杯赛场上异常活跃，三场小组赛进三球，结束了在国家队长达1200多分钟的进球荒，两次被评选为当场最佳。

本泽马已经成长为一个沉着冷静的“杀手”，不再是那个场外贪吃控制不住体重的孩子。法国教练德尚认为“笨马”已经堪当大任。他说：“本泽马在场上不知疲倦地跑动，是我们队表现出色的关键。我们不仅仅看重他的进球，更关注他在其他方面对球队的贡献。他过去不是这样的。”

本届世界杯法国队的最大特点不仅仅在于本泽

马的成熟，更在于球队的团结一心。德尚果断抛弃一些个人技术不错，但会影响球队团结的球员，打造了一支攻守平衡、队内气氛和谐的队伍。法国队个人技术都相当了得，且三线都有名角压阵，实力远在尼日利亚队之上。他们的计划是击败尼日利亚队之后，然后再力拼德国队，随后便一切都有可能了。

尼日利亚队发挥时好时坏，他们既可能被伊朗队逼得束手无策，又能两破阿根廷队大门，显露出非洲球队都有心态不稳的毛病。尼日利亚队的备战也和加纳一样，受到“奖金门”的影响。球员要求立即拿到奖金，否则将拒绝训练。在得到国家总统的亲口许诺后，他们才平息风波。这显然不是最好的备战方式。另外，尼日利亚国内最近接连发生爆炸等事故，不少人因此丧生。这对球队的心理也会造成干扰。

据新华社电

## 18支出局球队中，已有5位主帅离职 世界杯引发又一波主教练“辞职潮”

巴西世界杯淘汰赛激战正酣，伴随着一支支球队回家，许多主教练也纷纷交出帅印。

作为赛前呼声最高的亚洲球队，日本队坐拥堪称豪华的旅欧军团，赛前甚至喊出夺冠的豪言。然而小组赛却1负2平垫底无缘16强，意大利主帅扎切罗尼虽然有着耀眼的俱乐部战绩，但首度执掌国家队教鞭就交出如此成绩单，在赛后一天他便正式提出了辞职。

扎切罗尼并非巴西世界杯上第一个脱下帅袍的主教练，此前洪都拉斯主教练苏亚雷斯、意大利主帅普兰德利在球队的糟糕表现后也早就递交了辞呈。伊朗主教练奎罗斯和科特迪瓦的拉穆希虽然还未正式公布辞职消息，但均去意已决。

截至乌拉圭和哥伦比亚一役，18支出局的球队，5位离职的主帅，走人比例高达28%，也就是说，平均每4支出局的球队中，就有一支的主帅要辞职。据统计，2002年韩日世界杯后共有21位主帅先后走人，2006年德国世界杯仅在赛间就有11位主教练选择“主动离

岗”，这一数字在2010年南非世界杯则达到13位。

世界杯赛场就像一个巨大的风暴，你可以乘风而起身价倍增，也有可能被狂风撕裂，球员如此，教练也是如此。“好的主教练能顶半支球队。”主帅们往往运筹帷幄之中，决胜千里之外。虽然自己不上场，可稳坐中军帐，在挥斥方遒间化腐朽为神奇。但在足球这种成王败寇的游戏中，不管是自愿还是被迫，输球以后几乎就是走人。

看了29日凌晨巴西队对智利队的比赛后，恐怕很多人要画个问号——卫冕，就凭这样的表现？虽然2002年斯科拉里率领桑巴军团在不被看好的情况下问鼎世界杯冠军，但与那届比赛相比，这支巴西队的晋级之路显得更跌跌撞撞，面对智利仅能在点球大战最后一轮艰难取胜。输掉任何一场，斯科拉里都必须给球迷一个交代。

铁打的营盘流水的兵，谁管将军成路人。下一个命运呼叫转移的教练是谁？或许不用等到八分之一决赛结束，这个问题就会有答案。

据新华社电

德国主帅勒夫对“复仇”一说非常不满

有奖竞猜

YONGYU 永裕在线

进口食品 源头直销

### 世界杯全城狂欢第三波 参与晚报竞猜 赢取葡萄美酒

■活动时间：2014年6月28日至7月12日

■关注《宁波晚报》官方微信，点击相关菜单进入“世界杯全城狂欢”页面参与竞猜活动。

■最终解释权归永裕在线所有。

今日竞猜场次

德国 VS 阿尔及利亚

法国 VS 尼日利亚

